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＜１＞リンゴ１個の重さは２００ｇである。スイカ１個の重さは何ｇだろうか。

スイカ1個をｘgとすると

２ｘ＋４００＝１６００

※両辺からリンゴ2個をとった ２ｘ＋４００－４００＝１６００－４００

２ｘ＝１２００

※両辺を２でわった ２ｘ÷２＝１２００÷２

ｘ＝６００

＜２＞リンゴ１個の重さは２００ｇである。スイカ１個の重さは何ｇだろうか。

スイカ1個をｘgとすると

↓

※両辺からリンゴ１個をとった

※両辺からスイカ１個をとった

※両辺を4倍した

ｘ＝１６００

５

４

ｘ＋２００＝ｘ＋６００

５

４

ｘ＋２００－２００＝ｘ＋６００－２００

１

４

ｘ－ｘ＋２００＝ｘ－ｘ＋４００

４ ×
１

４

ｘ ＝ ４ ０ ０ × ４

１

４

ｘ ＝ ４ ０ ０

５

４

ｘ＝ｘ＋４００

＜練習＞リンゴ1個１５０ｇですてんびんを使って、スイカの重さを求めなさい。また、

スイカをｘｇとして、てんびんのつり合いを等式で表しなさい。

★ 方程式を解くには、つぎの性質を使います。

等式の性質等式の性質等式の性質等式の性質

①等式の両辺に同じ数をたしても、等式が成り立つ。

Ａ＝Ｂ ならば ＝

②等式の両辺から同じ数をひいても、等式が成り立つ。

Ａ＝Ｂ ならば ＝

③等式の両辺に同じ数をかけても、等式が成り立つ。

Ａ＝Ｂ ならば ＝

④等式の両辺に同じ数わっても、等式が成り立つ。

Ａ＝Ｂ ならば ＝


